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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 208/2016, para 
Aquisição de Materiais Químicos, Saneantes e Cosméticos. Aos 05 dias de dezembro de 2016, às 
08h40min, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como Pregoeiro o Sr. Laércio 
Prestini e sua Equipe de Apoio de acordo com a Portaria nº 072/2016, para recebimento e abertura 
das Propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes das 
empresas participantes para dar início à fase competitiva. Participaram as seguintes empresas: 
Daniele Dagios EPP, Altermed Mat. Med. Hosp. Ltda, Briojaraguá Comércio de Produtos de 
Limpeza e Higiene Ltda EPP, PKB Produtos Químicos Ltda EPP, Douglas de Abreu EPP, ESED 
Comércio e Representações Ltda, Comercializza Distribuidora de Produtos de Limpeza Ltda – ME, 
Sulbox Comercial Ltda, Kleber de Moura Dalabona e Cia Ltda ME, Sebold Comercial Ltda ME, 
Zeli Odete da Silva – ME, Comercial Multiville Ltda – EPP, Infinity Medicamentos Eireli – EPP, 
Cointer Material Médico Hospitalar Ltda, Medpoa Comércio de Material Hospitalar Ltda, 
Atalanta Prod. de Higiene e Limpeza Ltda ME. Dando-se início à sessão, foram credenciadas as 
empresas: Daniele Dagios EPP, Briojaraguá Comércio de Produtos de Limpeza e Higiene Ltda 
EPP, PKB Produtos Químicos Ltda EPP, Douglas de Abreu EPP, Comercializza Distribuidora de 
Produtos de Limpeza Ltda – ME, Sebold Comercial Ltda ME, Zeli Odete da Silva – ME, 
Comercial Multiville Ltda – EPP, Infinity Medicamentos Eireli – EPP, Cointer Material |Médico 
Hospitalar Ltda, Medpoa Comércio de Material Hospitalar Ltda, Atalanta Prod. de Higiene e 
Limpeza Ltda ME. Participaram como Microempresas ou Empresas de Pequeno Porte conforme Lei 
nº 123/2006, as empresas: Briojaraguá Comércio de Produtos de Limpeza e Higiene Ltda EPP, 
Daniele Dagios EPP, PKB Produtos Químicos Ltda EPP, Douglas de Abreu EPP, Comercializza 
Distribuidora de Produtos de Limpeza Ltda – ME, Kleber de Moura Dalabona e Cia Ltda ME, 
Sebold Comercial Ltda ME, Zeli Odete da Silva – ME, Comercial Multiville Ltda – EPP, Infinity 
Medicamentos Eireli – EPP, Atalanta Prod. de Higiene e Limpeza Ltda ME. Posteriormente os 
invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Dando-se início a 
abertura dos envelopes das Propostas, o Pregoeiro e as empresas participantes rubricaram todas as 
vias. As 10h23min a sessão foi suspensa para análise técnica das Propostas. As 11h22min a sessão 
foi retomada. Como não foi possível concluir a avaliação técnica e o lançamento nas folhas de 
lances a sessão fica suspensa até às 13h:30min. As 13h35min a sessão foi retomada e, após a análise 
das Propostas, a empresa Kleber de Moura Dalabona e Cia Ltda ME foi desclassificada por não 
atender ao item 8.13 do Edital, pois não apresentou nenhum Certificado de Registro de Produtos; A 
empresa Sebold Comercial Ltda ME foi desclassificada quanto ao item 08 da Proposta por não 
apresentar a Ficha Técnica do Produto, conforme anexo I do Edital. A empresa Sulbox Comercial 
Ltda. foi desclassificada quanto ao item 09 da Proposta por apresentar o Registro da ANVISA do 
Produto vencido; A empresa Briojaraguá Comércio de Produtos de Limpeza e Higiene Ltda EPP 
foi desclassificada quanto ao item 08 da Proposta por não apresentar a Ficha Técnica do Produto, 
conforme anexo I do Edital; A empresa Altermed Mat. Med. Hosp. Ltda foi desclassificada quanto 
ao item 08 da Proposta por não apresentar a Ficha Técnica do Produto, conforme anexo I do Edital 
e foi desclassificada também na Cota Reservada porque não se trata de Microempresa ou Empresa 
de Pequeno Porte; A empresa Atalanta Prod. de Higiene e Limpeza Ltda foi desclassificada quanto 
ao item 08 da Proposta por não apresentar a Ficha Técnica do Produto, conforme anexo I do Edital; 
A empresa Zeli Odete da Silva – ME foi desclassificada quanto ao item 12 da Proposta por não 
apresentar o Registro da ANVISA, apresentou somente Autorização e Cadastro, conforme anexo I 
do Edital; A empresa Comercial Multiville Ltda – EPP foi desclassificada quanto ao item 22 da 
Proposta por apresentar o Registro com vencimento de 2 meses em divergência ao solicitado no 
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Edital, que é de no mínimo de 5 meses. A empresa Comercial Multiville Ltda – EPP solicitou a 
desistência do item 24 por erro de cotação. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) 
quanto aos Itens Exclusivos restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por 
Item: Referente ao Item 02, foi vencedora a empresa Zeli Odete da Silva – ME, valor unitário R$ 
32,00; Referente ao Item 03, foi vencedora a empresa PKB Produtos Químicos Ltda, valor unitário 
R$ 1,47; Referente ao Item 04, foi vencedora a empresa Comercializza Distribuidora de Produtos 
de Limpeza Ltda – ME, valor unitário R$ 5,40; Referente ao Item 05, foi vencedora a empresa 
Comercializza Distribuidora de Produtos de Limpeza Ltda – ME, valor unitário R$ 5,50; Referente 
ao Item 06, foi vencedora a empresa Zeli Odete da Silva – ME, valor unitário R$ 1,09; Referente 
ao Item 07, foi vencedora a empresa Zeli Odete da Silva – ME, valor unitário R$ 7,83; Referente 
ao Item 09 foi vencedora a empresa Comercializza Distribuidora de Produtos de Limpeza Ltda – 
ME, valor unitário R$ 5,30; Referente ao Item 10 foi vencedora a empresa Comercializza 
Distribuidora de Produtos de Limpeza Ltda – ME, valor unitário R$ 1,50; Referente ao Item 11, foi 
vencedora a empresa Sulbox Comercial Ltda, valor unitário R$ 2,55; Referente ao Item 12, foi 
vencedora a empresa Comercializza Distribuidora de Produtos de Limpeza Ltda – ME, valor 
unitário R$ 9,50; Referente ao Item 13, foi vencedora a empresa Infinity Medicamentos Eireli – 
EPP, valor unitário R$ 2,83; Referente ao Item 14, foi vencedora a empresa Infinity Medicamentos 
Eireli – EPP, valor unitário R$ 0,95; Referente ao Item 15, foi vencedora a empresa Infinity 
Medicamentos Eireli – EPP, valor unitário R$ 1,20; Referente ao Item 16, foi vencedora a empresa 
Infinity Medicamentos Eireli – EPP, valor unitário R$ 1,30; Referente ao Item 17, foi deserto; 
Referente ao Item 18, foi vencedora a empresa Infinity Medicamentos Eireli – EPP, valor unitário 
R$ 1,52; Referente ao Item 19, foi deserto; Referente ao Item 20, foi vencedora a empresa 
Atalanta Prod. de Higiene e Limpeza Ltda, valor unitário R$ 12,00; Referente ao Item 21, foi 
vencedora a empresa Infinity Medicamentos Eireli – EPP, valor unitário R$ 2,12; Referente ao 
Item 22, foi vencedora a empresa Atalanta Prod. de Higiene e Limpeza Ltda, valor unitário R$ 
9,00; Referente ao Item 23, foi vencedora a empresa Daniele Dagios EPP, valor unitário R$ 5,15; 
Referente ao Item 24, foi vencedora a empresa Sebold Comercial Ltda ME, valor unitário R$ 1,16; 
Referente ao Item 25, foi vencedora a empresa Comercializza Distribuidora de Produtos de 
Limpeza Ltda – ME, valor unitário R$ 3,28; Referente ao Item 26, foi vencedora a empresa Sebold 
Comercial Ltda ME, valor unitário R$ 0,83; Referente ao Item 27, foi deserto; Referente ao Item 
28, foi deserto; Referente ao Item 29, foi vencedora a empresa Comercial Multiville Ltda – EPP, 
valor unitário R$ 12,00. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) quanto à Cota 
Principal restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: Referente ao 
Item 01, foi vencedora a empresa Medpoa Comércio de Material Hospitalar Ltda, valor unitário R$ 
3,60; Referente ao Item 08, foi vencedora a empresa Douglas de Abreu EPP, valor unitário R$ 2,28. 
Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) quanto à Cota Reservada restando como menor 
proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: Referente ao Item 01, foi vencedora a empresa 
PKB Produtos Químicos Ltda, valor unitário R$ 3,84; Referente ao Item 08, foi vencedora a 
empresa Douglas de Abreu EPP, valor unitário R$ 2,28. Salientamos que as propostas foram 
analisadas pela Sra. Maria Inês M. Cardozo, Coordenadora do SAMA (Serviço de Administração de 
Materiais). Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada 
pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
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Equipe de apoio:  Marcio Haverroth  Josiane Pereira Machado Groff 
 
 
Equipe Técnica:  Maria Inês M. Cardozo 

 

 

Empresa(s) participante(s):  
 
 
Daniele Dagios EPP 

 

 

Briojaraguá Comércio de Produtos de Limpeza e Higiene Ltda EPP 
 
 
PKB Produtos Químicos Ltda EPP 
 
 
Douglas de Abreu EPP 
 
 
Comercializza Distribuidora de Produtos de Limpeza Ltda – ME 
 
 
Sebold Comercial Ltda ME 
 
 
Zeli Odete da Silva – ME 
 
 
Comercial Multiville Ltda – EPP 
 
 
Infinity Medicamentos Eireli – EPP 
 
 
Cointer Material Médico Hospitalar Ltda 
 
 
Medpoa Comércio de Material Hospitalar Ltda 
 
 
Atalanta Prod. de Higiene e Limpeza Ltda ME 


